

殘特奧會游泳項目第2日，港隊共收穫5面獎牌。女子100蛙SB14級和女子200米個人混合泳SM14級中，港隊包攬冠、亞軍。而在女子100米蛙SB8級比賽中，大熱選手吳卓恩排名第5，蔡志強則在男子100米蛙SB14級獲得銅牌。



■黃佩儀(左)/袁泳琪在TT5女子雙打比賽中。



■唐志勇(左)、唐志銘兄弟同心獲銀牌。

# 64歲黃佩儀 游新紀錄包Q

張可盈陳睿琳 乒乓場扶助後輩

■殘特奧會游泳比賽現場。

上午的女子100蛙SB14級決賽中，港隊張可盈以1分19秒51的成績喜獲金牌，隊友陳睿琳以1分20秒15獲得銀牌，兩人同時刷新了該項目的全國紀錄，該項目的前國家紀錄保持者謝林恩則以1分28秒18的成績名列第4。而晚上的女子200米混SM14級決賽中，陳睿琳又以2分29秒26的成績喜獲金牌，並刷新全國紀錄。隊友張可盈以2分34秒54成績奪得銀牌。

「我哋係隊友亦係對手！」陳睿琳表示，很享受自己和隊友張可盈的競爭關係。在前一日首天比賽中，陳睿琳已收穫一面銀牌，截至目前共收穫1金2銀。她笑言：「可以不斷刷新自己最佳成績就開心！」

至於在廣州舉行的乒乓球項目比賽，作為賽會最年長選手之一的64歲輪椅乒乓港將黃佩儀，與年輕隊友袁泳琪在TT5女子雙打比賽中，以3:0擊敗青海隊組合，奪得一面寶貴的銅牌。這是黃佩儀首次參加全國殘特奧會，也是她的首面殘特奧會獎牌。黃佩儀作為港乒的資深選手，曾參加了8屆殘奧會，並代表香港征戰無數國內外大型賽事。如今年過六旬，黃佩儀卻絲毫沒有停下腳步的打算：「我想以自身經



驗帶領年輕運動員成長，將多年累積嘅訓練同比賽心得，透過實戰傳遞畀後輩。」

## 男雙兄弟同心嘗勝果

在乒乓港隊陣容中，男雙組合唐志勇/唐志銘是一對親兄弟，他倆於TT7男雙準決賽，在先贏兩局下被連追兩局，隨後又頂住壓力連贏兩局，最後一局以11:9艱難勝出。晉級決賽一刻，兄弟倆激情擁抱，飄淚衝向教練，場面令人動容，兩人最終獲得銀牌。在殘疾人運動會上，兄弟齊上陣固然是佳話，但一個家庭有兩個孩子身體殘疾，他們一路走來確實不易，兩人在後續幾天還將在個人項目全力衝牌。

## WTT年終賽首戰告負 黃杜配感謝球迷全程支持

世界乒乓球大聯盟(WTT)總決賽首天戰火熾熱，在紅磡香港體育館主場出戰的黃鎮廷與杜凱琹，於混雙分組賽首仗硬撼頭號種子林詩棟/蒯曼，最終雖然直落3局敗陣，但阿廷仍感謝觀眾全場一直支持。

世界第5的黃杜配過去3次與「棟曼」組合對賽只贏到1局，兩名港將坦言因為雙方實力有差距，只能「搏殺」進攻，但失誤較多，結果不盡人意。他們明、後兩

日會轉戰印度的沙亞/婕達利、奧運冠軍黃楚欽/孫穎莎，全勝的話仍有機會出線四強。黃鎮廷表示：「好耐冇喺香港舉辦過咁高級別比賽，雖然都輸0:3，分差亦大，但未到輸嘅一刻，球迷一直支持嗌加油，好感動！」阿廷又表示當日前得悉被編配與中國組合同組時，已有意識不需背負太大包袱，提到港隊組合之前曾面對王楚欽/孫穎莎贏過兩局，他



希望今次再有突破，贏出全場。

同組王楚欽/孫穎莎以3:0輕取印度的沙亞/婕達利，大量球迷呼喊這對奧運金牌的暱稱「莎頭」來打氣。

## 加士拿的水晶宮角力

自從加士拿2024年三月上任後，水晶宮除了拿下足總盃及今季季初的社區盾，球會在聯賽的客場累積得分，亦位居前四，僅遜於阿仙奴、利物浦及曼城。儘管水晶宮不斷被唱好，甚至加士拿也稱讚隊員們極拚搏是球隊成功之道。不過，這位奧地利主帥與球會管理層的角力，特別是在球員買賣方面的分歧，隨時出現「王朝瓦解」危機。

加士拿與水晶宮的合約直至明年六月，仍未表態續約，即使他重申與主席柏列殊不存在任何不和，但觀乎球會今個夏天引入六名新援，公開的數字僅花了不足三千萬鎊，當中三人

郭子龍 資深體育人

更是免費轉投。雖然把主力守將古希留下了，但伊比爾治伊斯轉投阿仙奴，始終有影響，雖然這宗交易為水晶宮得到破紀錄的六千萬鎊收入。

「假如你的球隊歷史性第一次參與歐洲賽，你應該是投資而並非省錢。」加士拿早前公開批評水晶宮管理層，令球會在今個夏天錯失了很多機會。如今「只能靠球員之間的信任維持士氣，即使一月轉會窗重開再引援，恐怕也太遲」。加士拿一番「錯失打出更出色賽季機會」言論，是否與仍未肯續約有關，還要時間印證。不過，水晶宮是本季英超「最強奇兵」，也是鐵一般的事實。

## 紅軍客勝國米 史洛暗示沙拿要道歉



昨晨多場歐聯比賽，其中繼續棄用穆罕默德沙拿的利物浦，作客1:0勇挫國際米蘭，讓主帥史洛更添底氣。作為利物浦招牌球星沙拿，在上場對列斯聯英超比賽不獲派上陣後，公開向球會和主帥史洛「開火」，結果這位埃及球星是役未獲徵召出訪意大利。然而在沒有沙拿壓陣下，利物浦反而一洗在聯賽頹風，成功頂住國際米蘭攻勢之餘，更在88分鐘博得12碼，蘇保斯拉爾操刀得手助「紅軍」全取3分。

在沙拿公開炮轟球會後，外界均在觀察利物浦高層究竟是支持史洛還是沙拿，而經過今場勝仗後，英國傳媒均預測沙拿在「紅軍」的日子已走到盡頭，在下月轉會窗重開後離隊。賽後，史洛難免亦被問到有關沙拿的問題，這位荷蘭籍教頭表示：「所有人都會犯錯，問題係球員係咪知道自己犯咗錯？應該由佢定我踏出第一步解決問題？咁又係另一個問題，我唔會拒絕同佢講電話。」



管理球會，如同管理一間機構。在足球的世界，主帥的角色攸關重要，小球會也一樣能夠創造大奇蹟，正如英超的水晶宮就是最強例子。這支去屆足總盃盟主，今季聯賽目前躋身前四，領隊加士拿厥功至偉。

對於加士拿，不少人對於這位51歲教頭「讚不絕口」。水晶宮前鋒尼基迪亞認為，得到這位主帥指導，才令球員感到「世界充滿無限可能」；擔任英國《天空體育》球評的利物浦與英格蘭代表隊前中堅加歷查，更指加士拿「是水晶宮歷來最佳領隊」。